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Bien que la moitié des baby-boomers affirment que la conjoncture 
n’a pas eu d’incidence sur la date de leur retraite, trois sur dix disent
avoir reporté la date de leur retraite.

QF4. La conjoncture actuelle du marché vous a-t-elle fait devancer ou reporter la date de votre retraite ? 
Base : Non-retraités
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Parmi les baby-boomers qui ont reporté la date de leur retraite, près 
de la moitié l’ont reportée de un à deux ans, tandis que près du tiers 
l’ont reportée de trois à cinq ans.

Base : Non-retraités qui ont reporté la date de leur retraite
QF5. De combien d’années avez-vous reporté la date de votre retraite ? 
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Près de la moitié des baby-boomers prévoient qu’ils seront à la retraite et 
ne travailleront plus à l’âge de 65 ans ; deux sur cinq prévoient qu’ils seront 
semi-retraités ; la moitié des propriétaires d’entreprise prévoient qu’ils 
travailleront encore à temps partiel.

QK1. À l’âge de 65 ans, je prévois être…
Base : Non-retraités
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Q.B2c Si vous disposiez de suffisamment d’argent pour prendre votre retraite aujourd’hui, vous…? 
Base : Non-retraités

Un baby-boomer sur quatre prendrait immédiatement sa retraite s’il 
disposait de suffisamment d’argent. Les propriétaires d’entreprise 
seraient moins enclins à cesser complètement de travailler.
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